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Fill in the gaps with appropriate verbs “to give” in the correct tense.
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Ripasso Kanji 8 - 9

https://www.wgtn.ac.nz/lic/lic_resources/genki/index6t09.htm
10/11/12

https://www.wgtn.ac.nz/lic/lic_resources/genki/index10to12.htm

Produzione scritta: Racconta cosa hai fatto durante le vacanze estive utilizzando le strutture
grammaticali imparate quest'anno (=YY, Z&h' &% 5. potenziale ecc..)


https://www.wgtn.ac.nz/llc/llc_resources/genki/index6to9.htm
https://www.wgtn.ac.nz/llc/llc_resources/genki/index10to12.htm

Per chi ha il CONSOLIDAMENTO, si aggiungano anche questi esercizi sulla forma piana

1-1 Forme gentili passate di aggettivi in -na, aggettivi in -i e verbi
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